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A kollégiumi felvételi eljárás rendje 

I. A felvételi kérelem 

I.1. A kérelmet írásban a „Kollégiumi elhelyezés iránti kérelem” című űrlap kitöltésével, kiskorú 

esetén a szülő által is aláírva kell benyújtani közvetlenül a Terney Béla Kollégiumba. Felvételi 

űrlap igényelhető a Terney Béla Kollégiumban, valamint letölthető a Kollégium honlapjáról. 

I.2. Felvételi kérelem tanév közben is benyújtható. 

I.3. A következő tanévre vonatkozó felvételi kérelmet a felsőbb éves, régi kollégistáknak május 

15-ig, a 9. évfolyamos vagy új kollégistáknak június 20-ig célszerű benyújtaniuk. 

I.4. A kollégiumi tagsági jogviszony létesítésének feltétele a tanulói jogviszony megléte. 

I.5. A kollégiumi tagsági jogviszony a beiratkozással jön létre és (ha jogszabály erről külön nem 

rendelkezik) egy tanévre szól.  

II. A felvételi eljárás rendje 

II.1. A következő tanévre június 20-ig benyújtott kérelmek elbírálására július első felében kerül 

sor, a döntésről a tanulót, fiatalkorú esetén a szülőt írásban értesítjük legkésőbb augusztus 1-

ig. A június 20. után benyújtott kérelmek elbírálása augusztus 1-jétől folyamatosan történik.  

II.2. A kollégiumi felvételről az intézmény vezetője dönt. 

II.3. A megújított kérelmeket a nevelőtestület véleményezi. 

III. A felvételi döntésnél a következő szempontokat vesszük figyelembe: 

 A lakóhely távolsága 

 A tanköteles kor 

 Az iskolai tanulmányok jellege 

 A család szociális helyzete 

 A kollégium rendjének elfogadása, betartása 

 

III.1. Túljelentkezés esetén a kollégiumi felvétel elbírálásánál előnyben részesülnek a tanköteles 

tanulók, az első szakma megszerzése, vagy érettségi előtt álló tanulók, valamint a hátrányos és 

halmozottan hátrányos helyzetű, vagy veszélyeztetett tanulók. 

III.2. Jogszabály alapján a gyámhatóság kezdeményezésére a tanulót fel kell venni a kollégiumba. 

Fel kell venni a kollégiumba azt a nappali rendszerű iskolai oktatásban résztvevő tanulót, 

akinek gyermekotthoni elhelyezése nagykorúság miatt szűnt meg.  

A kollégiumi felvétel, externátusi elhelyezés az e bekezdésben meghatározott esetekben a 

tanulói jogviszony fennállásáig szól. 

III.3. A felvételről vagy az elutasításról a szülő és/vagy tanuló, nagykorú tanuló határozatban kap 

értesítést. 

IV. A tanulók elhelyezése 

IV.1. Az elhelyezéssel kapcsolatos, a „Kollégiumi elhelyezés iránti kérelem” című űrlapon 

feltüntetett tanulói, ill. szülői igényeket az intézményvezető bírálja el. 

IV.2. A tanulók kollégiumi csoportba történő beosztásáról (illetve másik csoportba való 

áthelyezéséről) a nevelőtestület véleményének ismeretében az intézményvezető dönt. 

IV.3. A kollégiumi elhelyezés megszűnik a tanítási év (szorgalmi időszak) végén, az utolsó tanítási 

napon. A vizsgák, ill. a felkészülés, vagy az iskolai gyakorlat idejére a tanuló kérésére, egyéni 

elbírálás alapján van lehetőség kollégiumi elhelyezésre. 
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A tanulók beköltözése 

IV.4. A tanuló az őt megillető jogokat a kollégiumban a tagsági jogviszonya fennállása idején 

gyakorolhatja.  

IV.5. A kollégiumi tagsági jogviszony a felvételt nyert tanuló beköltözésének napján jön létre, mely 

egyben a beiratkozás napja is. A beiratkozáshoz iskolalátogatási igazolás szükséges. 

IV.6. Ha a kollégiumba felvételt nyert tanuló a tanévkezdést követő két héten belül nem jelentkezik 

a kollégiumban, nem iratkozik be, úgy kollégiumi férőhelyét a továbbiakban nem tartjuk fenn, 

eredeti elhelyezését későbbi igény esetén nem tudjuk garantálni. 

IV.7. A szülő vagy gondviselő köteles tájékoztatást adni gyermeke minden olyan egészségügyi 

problémájáról, amely a kollégiumi élet során gondot okozhat. Ennek elmulasztása esetén a 

felmerülő következményekért a szülőt terheli a felelősség.  

IV.8.  A beköltözést követően a kollégistának kötelessége gondoskodni az ideiglenes tartózkodási 

helyének, ideiglenes lakcímének a hatóság részére történő bejelentéséről. 

V. A kollégiumi tagsági jogviszony megszűnése: 

V.1. A tanuló kollégiumi tagsági jogviszonya megszűnik: 

V.1.1. A jogszabály alapján kötelezően felvett tanulók esetében (III. 2.) a tanulói jogviszony 

megszűnésével, egyébként a tanév végén. 

V.1.2. Ha a tanuló tanulói jogviszonya – az áthelyezést kivéve - tanév közben megszűnik, a 

megszüntetés tárgyában hozott döntés jogerőre emelkedésével. 

V.1.3. A kollégiumból kizáró fegyelmi határozat jogerőre emelkedésével. 

V.1.4. Ha a tanuló, kiskorú tanuló esetén a szülő a tanuló kollégiumi tagságáról írásban lemond, 

a nyilatkozatban megjelölt napon. 

V.1.5. Ha a tanulót másik kollégium átvette, az átvétel napján. 

V.1.6. Ha a nevelési-oktatási intézmény jogutód nélkül megszűnik. 

V.2. Eltérő szabályok: 

V.2.1. Az V.1.3. pontban foglaltakat nem lehet alkalmazni abban az esetben, ha a kollégiumi 

tagsági viszony fennállása nélkül a tanuló nem tudja teljesíteni tankötelezettségét.  

V.2.2. Abban az esetben, ha a tanuló felvételére a gyámhatóság intézkedése alapján került sor, az 

V.1.4. pontban meghatározottak a gyámhatóság egyetértésével alkalmazhatók.  

V.3. A kollégiumi tagsági jogviszony megszűnéséről a kollégium vezetője írásban értesíti a szülőt 

és/vagy a tanulót, nagykorú tanulót. 

VI. Egyéb rendelkezések 

VI.1. A tanulónak a kollégiumi tagsági jogviszony térítésmentes, ha: 

VI.1.1. A tanuló nappali rendszerű iskolai oktatásban vagy a nappali oktatás munkarendje szerint 

szervezett felnőttoktatásban vesz részt, mindaddig, amíg számára az iskolai oktatás - 

jogszabály rendelkezése alapján - ingyenes, vagy 

VI.1.2. A tanuló nem a nappali oktatás munkarendje szerint szervezett felnőttoktatás keretében vesz 

részt iskolai oktatásban, tizenkilenc éven aluli és az iskolai szolgáltatást - jogszabály 

rendelkezése alapján - ingyenesen veszi igénybe. 

 

 

 

 Kertész Ildikó 

 intézményvezető 
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A felvételi eljárás rendjét a nevelőtestület megtárgyalta és elfogadta. 

 

 

   

 

                                                                                              

 

 

Kertész Ildikó 

intézményvezető 

 

 
 
Szentes, 2014. június 24. 


